

## Berichtigungen, die sich während des Druckes ergeben haben

(jeweilige Maßeinheit)

Auf Seite	muß es heißen bei:	statt	richtig
128	Tab. 4 a, Beamte insgesamt, dagegen 30. 9. 1957 .....	156 157	456 157
470	Erzeugnis Krafträder, verfügbar, 1958 .....	2,8	-2,8
13*	Viehbestand, Schweine, Lfd. Nr. 13 .....	459	.
55*	Herstellung von Zigaretten, Sowjetische Besatzungszone, 1957 .....	18,7	18,3
69*	Ausfuhr, Nichtmitgliedländer, Osteuropa OEEC-Länder zusammen, 1958 .....	5 88 ,4	5 889,4
98*	1958 Jahresdurchschnitt, Tunesien .....	151	154
92*	Die hinter Südamerika aufgeführten Angaben gehören als letzte Reihe zu den Vereinigten Staaten.		